

БАШНЯ СТРАЖИ

ВОЗВЕЩАЕТ ЦАРСТВО ИЕГОВЫ

Дата выхода на английском языке — ок. 1948 г.

«ТЕОКРАТИЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ И ЕЕ РУКОВОДЯЩИЙ ОРГАН»

«И иных Бог поставил в Церкви во-первых апостолами во-вторых пророками, в-третьих учителями; далее... управления /власти организационные, Веймота/» — 1 Кор. 12:28.

ИЕГОВА БОГ разрешил человечеству существовать вплоть до теперешнего третьего года послевоенного. Во время режима нацистов и фашистов, также во Второй мировой войне народы переносили много страданий, некоторые больше других. Из-за того что Свидетели Иеговы живут среди этих народов, страдали они вместе с ними; в некотором отношении их страдания были даже больше, ибо они стали особенной целью ненависти, международного пренебрежения и яростного религиозного преследования. На них исполнились следующие пророческие слова Иисуса: «Ибо восстанет народ на народ и царство на царство... Тогда будут предавать вас на мучения и убивать вас, и вы будете ненавидимы всеми народами за имя Мое». /Мат. 24:7-9/. Почти во всех странах а наибольшее в тех, которые были наводнены через орды нацистов, фашистов и фанатиков религиозных, местные группы стали непосредственными целями атак и гонения Свидетелей Иеговы со злобным усилием устранения этих Свидетелей Царства Божьего. Теперь в послевоенном времени в этих странах зашла необходимость реорганизации и отстроения этого посвященного народа Иеговы Всевышнего. Однако также и во всех странах возникает необходимость отстроения и укрепления видимой организации Божией. Крепко сплоченная, сохраняющая в себе единство Организация всегда есть нужной этому народу.

² Это все отвечает воле и несравненной Мудрости Божьей. Порядок и организация происходит от Него, «Который сотворил небеса премудро» /Псалом 135:5/. Поднимая взор до видимых небес; присматриваясь к солнцу, луне, звездам и наблюдая их постоянное движение, их гармоничные пути, которые наметил им Создатель, какой тогда можем сделать вывод? То, что Бог есть Богом организации. С этим согласуются слова в послании 1 Кор. 14:33 — «Бог не есть Бог неустройства, но мира. Так бывает во всех церквах святых». Где господствует мир. Там среди тех, которые хранят мир должна так же быть организация. Должны они в действительности быть послушными распоряжениям и указаниям организационным. Плодом этого будет постоянный мир. Если среди этого испорченного, беспорядочного мира мы являемся действительно народом Божьим, тогда по всей земле во всех странах будем стараться о единокорной организации, ибо мы являемся одним народом Божьим. Эти старания вытекают с правдивой мудрости и ведут к справедливому миру. Упомянутая здесь мудрость это не мудрость этого мира, которой руководствуются руководители мира в своих политических, коммерческих и религиозных делах; но это есть мудрость исходящая с источника, который есть над человеком. Исходит она свыше, от Великого «Отца светов, у Которого нет изменения и ни тени перемены» /Иакова 1:17/. Это есть мудрость ведущая к организации теократической и к увеличенному миру.

³ В третьей главе своего послания ученик Иаков говорит об этой чистой мудрости: «Мудр ли и разумен кто из вас докажи это на самом деле добрым поведением с мудрой кротостью. Но если в вашем сердце вы имеете горькую зависть и сварливость /соперничество, Амер. Перев./, то не хвалитесь и не лгите на истину. Это не есть мудрость нисходящая свыше, но земная, душевная, бесовская. Ибо где зависть и сварливость /соперничество, Амер. Перев./, там неустройство и все худое. Но мудрость сходящая свыше, во-первых чиста, потом мирна, скромна, послушлива, полна милосердия и добрых плодов, беспристрастна /беспартийная/ и не лицемерна. Плод же правды в мире сеется у тех, которые хранят мир. Откуда у вас вражды и распри? Не отсюда ли, от вожделений ваших, воюющих в членах ваших? /Иакова 3:13-18; 4:1/. Мудрость этого мира, которая является земной, душевная, бесовская, создает беспорядок, замешательство и всякое злое дело.

Замешательство это есть нестойкость в выносливости на назначенном месте и в поведении согласно определенного нам места. Означает это беспорядок, а также дезорганизацию или разлад, какой сегодня существует в «христианстве». Среди правдивого народа Божьего, Бог не является творцом такой дезорганизации и такого беспорядка, но Бог миротворец. Церквам Своего посвященного народа Он наказал придерживаться этого правила. Там где есть соблюдаемая тактика мира, и где благодаря этому не происходит трение, разногласия и замешательство, там должна быть организация. Кто устанавливает добрую организацию, тот поступает мудро, и свидетельствует это о мудрости, если стремимся к доброй организации и если такой организации мы преданны и к ней применяемся.

⁴ Следовательно, чем является организация согласно мудрости свыше? Слово организация происходит от греческого слова, которое Иаков употребил, говоря: «Терпение же /выносливость/ должно иметь совершенное действие». /Иакова 1:4/, а именно происходит оно от слова «эргон», которое означает «дело» или «поступок». Физическая единица измерения «эрг» извлекается из этого самого слова и означает единицу работы или энергии. В соответствии со своим простым смыслом организация поэтому является устройством, с помощью которого можно работать или выполнять какое-либо дело, также само как органы являются инструментом, которым можно выполнить определенное дело или что-нибудь сделать; пусть это будут органы тела человеческого или же инструмент на котором играет органист, задавая себе при том большой труд извлечения приятных гармоничных звуков. Организация Божья является упорядоченным и хорошо сплоченным устройством Его преданных и послушных созданий, с помощью которого они могут совместно следовать до той самой пели и работать в соответствии с намерением Божиим, а именно в мире и единстве, без трений и разногласий, но в способ, успешный, сохраняя энергию с уверенным спокойствием в сердце и уме. Организация Божья есть одна в себе. Все ее члены есть одно с Богом Иеговой, своим Великим Организатором, а также с членами этой же организаций. Производит это совершенная мудрость Божья.

⁵ Эта организация является Теократической, потому что Бог есть ее организатором и во всех временах ее Наивысшим Руководителем. Действует она теократически, ибо получает распоряжения свыше, от Бога через Его Сына Иисуса Христа, а не снизу от членов организации. Перед девятнадцатью столетиями Бог Иегова установил через Своего Сына Иисуса Христа организацию теократическую среди людей. Они могли ее видеть потому что она находилась на земле; однако была она частью той великой универсальной организацией, которой правит Иегова.

⁶ Сначала видимая организация теократическая была действующей только в малой стране Палестине. Ее первоначальными членами были апостолы Иисуса Христа и другие верные ученики еврейские, которые ступали следами Христа. Все они были посвящены Богу Иегове, чтобы исполнять Его волю, и потому они составляли организацию Божью, в которой Бог действовал через силу Своего Святого Духа. Составляли они видимую часть Его универсальной организации, а их видимой главой был Сын Божий Иисус Христос. Так же и сегодня становимся членами организованного народа Божьего через то, что посвящаемся Богу через добрые услуги единого Посредника между Богом и людьми — Человека Иисуса Христа, «предавшего Себя для искупления всех» /1 Тим. 2:5,6/. Так как мы посвятились Богу, чтобы Ему принадлежать и исполнять Его волю, то должны присоединиться к другим членам Его народа, соединиться с ними в исполнении воли Божьей, чтобы таким образом найти свое место в Его организации и исполнять на том месте свою работу. К кому же если не к Нему принадлежим, когда посвящаемся Богу через Иисуса Христа? А посвящаясь таким образом для совместного исполнения Его воли, частью чьей же организации могли бы мы быть как не организации Божьей, Его теократической организации?

⁷ Посвящаясь Богу и становясь членами Его организованного народа мы не отдаемся в печальную неволю и не теряем через это свободы. Но наоборот. Получаем правдивую свободу, т.е. становимся свободными от мирского бремени организации сатаны дьявола. Приобретаем тогда правдивую свободу, которой-то свободой освободил нас Иисус Христос, возвестив нам истину. /Галат 5:1; Иоан. 8:32/.

⁸ Не можем отрицать то, что через присоединение к организации Божьей приняли мы на себя

некоторую ответственность. Было нам определено некоторое место в организации. Поэтому возникают для нас некоторые обязанности и мы становимся признанными к исполнению некоторых заданий и обязанностей с которых должны верно вывязываться, чтобы приобрести Божье признание. Ни человек, ни какое-нибудь другое создание не принудило нас к посвящению себя Богу. Сделали мы этот шаг добровольно, из собственного желания, из любви к Богу. Очевидно не сделали мы того, чтобы сделаться невольниками и подданными какого-нибудь самолюбивого творения и чтобы оно из того извлекало незаслуженную корысть. Сегодня во вселенной существует только два господина: Иегова Бог и сатана дьявол, а мы сделались невольниками и слугами Иеговы, Великого Освободителя. Он нам дает полную свободу исполнять дело справедливости и доброты. Это есть единственная свобода, какой преданные Богу создания могут пользоваться во вселенной во веки веков и которая-то свобода выходит на добро им самим, а также всем другим творениям. Организация Божья является организацией свободных созданий, а когда теперешний мир, который довел человечество до рабства, в наступающем окончательном кризисе добежит до конца, свободная универсальная Организация Божья вместе со своей видимой частью на земле переживет этот кризис.

Благодеяния

⁹ Принадлежность к Теократической организации приносит нам много неопределимых преимуществ. Сотрудничество в исполнении воли Божьей становится для всех исполняющих ее благословением. В исполнении, воли Божьей находим поддержку от других. Взаимная сплоченность дает нам побуждение, поэтому организация означает для нас мощь и силу. Кроме того соединяет она нас, чтобы мы могли успешно работать. Наконец дает она для нас защиту в этом злом мире.

¹⁰ Богу наперед были известны благословения, вытекающие из организации Его народа. Тысячи лет наперед вдохновил Он одного мудреца, чтобы нам сказало благословениях, которые получают члены организованного народа Божьего. У Экклесиаста, 4 глава, читаем о том следующее: «Двоим лучше, нежели одному, потому что у них есть доброе вознаграждение в труде их». /Эккл. 4:9/. И действительно так оно есть, ибо где соединяется двое или больше людей, там могут они сотрудничать и взаимно себе помогать. Имеют также тогда добрую пользу из своей работы, общей мозольной работы, потому что это сотрудничество выходит всем на добро и могут утешаться из общности одного с другим.

¹¹ «Ибо, — говорит мудрец, — если упадет один, то другой поднимет товарища своего. Но горе одному, когда упадет, а другого нет, который поднял бы его". /Экклес. 4:10/. Тот, кто отделяется от своих товарищей и старается жить сам для себя, творит себе собственный мир малый, в котором хочет жить как пустынный. Однако, отделяясь таким образом от общности с теми, которые служат Иегове Богу, лишает он себя всего того, что вышло бы ему лично на добро, если бы был соединенным с организацией. Есть он одинокий, а когда упадет, упадет он сам и останется сам. Такой, возможно, мог бы сказать: «А ведь Господь есть со мною, и то есть все, в чем нуждаюсь. Он мне поможет». Конечно, Господь может его поднять, но теперь Господь не действует с одиночными личностями, — только с целой организацией, со Своей Теократической организацией, а поэтому только о теми, которые находятся в связи или посреди той организации. Не делает Он исключения и не смотрит на личность, и не вступает в связь с личностями, которые ограничиваются до самих себя и отделяются от Его единой организации. Во дни Израиля, Своего образного организованного народа, действовал Он также, чтобы создать образ будущих благ и показать, как Он будет поступать со Своим посвященным народом настоящего времени по пришествии Иисуса Христа, с блеском возвышенной главы Теократической организации Иеговы. Через Свою организацию, которая остается под руководством Иисуса Христа, склоняется Бог Иегова., чтобы Свою поддерживающую десницу подавать, тем из Своего организованного народа, которые падают не из собственной вины.

¹² Однако если кто-то отклоняется от организации Божьей и старается ходить собственной дорогой, пренебрегая доброту, которую Бог ему жертвует через Свою организацию, то он упадет в одиночестве. Каким образом Господь, который действует через Свою организацию, может поднять такого человека, если тот отталкивает эту организацию, желая одиноко и независимо ходить своей

дорогой? Таких хвастливых, доверяющих самим себе, может Господь оставить только их собственной гибели. Но если остаемся в связи с организацией, присоединяясь к тем, которые связаны с ней, тогда упав узнаем их братскую заботу. Они будут стараться, несамолюбиво поднять нас и быть нам в помощь, чтобы мы могли сохранить непорочность перед Богом, Его организация готова нести нам помощь. Если крепко будем ее держаться и будем применяться до указаний организационных, то во время нужды она займется нами и послужит нам своими силами и распоряжениями. Она примет нас и придет нам с помощью и усилит нас до дальнейшей дороги.

¹³ Как следующий пример мудрец описывает путешествующих ночью двоих людей, которым пришлось в поле ночевать. Если бы кто-то одиноко ночевал бы, то в следствие господствующего холода мог бы совсем промерзнуть; однако когда лежат двое то помогают себе взаимно сохранить тепло: «Так же если лежат двое, то тепло им: а одному как согреться?» /Еккл. 4:11/. Насколько уместны эти слова сегодня! Путешествуем через этот земной беззаконный мир в его темноте «времени конца». Это есть время, о котором Иисус сказал: «И по причине умножения беззакония, во многих охладает любовь». /Матф. 24:12/, Горе каждому, кто думает; что мог бы почивать на лаврах отбытой службы, которую исполнил в связи с делом Божиим выйти со службы и жить одиноко, отдыхая на своем собственном узком ложе, пренебрегая дело и забывая обязанности относительно своих братьев, — они не заботятся о том, чтобы что-нибудь делать для их добра. Такому Библия предсказывает только одно: сделается он холодным в любви к Господу и потеряет свою ревность для службы Божией. Обнимут его холодные судороги мирских тревог, а в следствие несохранения своего духа в состоянии действительном задуবেет он и окончательно почувствует холод смерти, от которой уже нет согревания в жизни через воскресение. Это будет холод «второй смерти».

¹⁴ По этой причине необходимо, чтобы мы сходились и утешались тесной связью со своим братством в Господе. Его слово дает нам относительно этого ясное и понятное поучение. В послании к Евреям 10:24-27 читаем: «Будем внимательны друг к другу, поощряя к любви и добрым делам; не будем оставлять собрания своего, как есть у некоторых обычай; но будем увещевать друг друга, и тем более, чем более усматриваете приближение дня оного. Ибо если мы, подучив познание истины, произвольно грешим, то не остается более жертвы за грехи, но некое страшное ожидание суда и ярости огня, готового пожрать противников». Поэтому будем несамолюбиво заботиться взаимно о себе, чтобы одни других поощряли к любви Божьей и к добрым делам в Его служении, и побуждать один другого взаимно в вере и в посвящении. Это есть те упомянутые в Слове Божьем благоденствия, для получения которых должны мы крепко держаться и не оставлять нашей общности в Господе.

¹⁵ Припомним себе тех двоих учеников, которые в день Воскресения Иисуса были в дороге в Еммаус. Узнали они благословения своей связи с организацией Божьей, когда во время их печального путешествия присоединился к ним воскресший Иисус Спаситель, который открыл им священное Писание и в конце выяснил им кем есть, и после того стал невидимым для них. Не получили ли они духовное тепло? С уверенностью, ибо сами свидетельствовали: «Не горело ли в нас сердце наше, когда он говорил нам на дороге и когда изъяснял нам писание?» /Луки 24:13-32/. Вспомните при том то время когда ап. Павел имел трудную, полную испытаний дорогу в Рим, как узник римских воинов. Его братья в Риме узнали о том, вышли ему на встречу вплоть до Аппиевой площади и Трех гостиниц в древнем Риме, чтобы побыстрее встретиться с ним. Хотя Павел сам был мужественного сердца, то однако вид братьев добавил ему новых сил. Священное Писание о том сообщает: «Увидев их Павел, возблагодарил Бога и ободрился». /Деяния Ап. 23:14,15/.

¹⁶ Происшествия подобные тем и сегодня действуют на нас также. Если в этом недружелюбном мире ищем связи с верными братьями, как это представлено через тех двоих, которые на холоде лежали бок о бок, то приобретем тепло духовное и получаем побуждение. Через хорошие и побудительные разговоры и через слушание и рассуждение над словом Божиим приносят нам братья помощь. А сердца наши согреваются в нас, когда слово Божие открывается в нашем понимании посредством руководящей через Христа организации теократической. Когда видим наших братьев так и чувствуем их поддержку моральную вовремя, когда идем вперед на дороге служения, дает нам это новое ободрение, потому что видим, как серьезно, неустрашимо и без

боязни так же и они служат нашему Богу. Но самый уже вид этого возносит Богу благодарение, что позволяет нам быть сотрудниками таких братьев.

Взаимная поддержка

¹⁷ Еще большее ударение делает мудрец на организованное сотрудничество, когда нам дает последний образ: «И если станет преодолевать кто-либо одного, то двое устоят против него. И нитка втрое окрученная, не скоро порвется». /Екк. 4:12/. Здесь выражена мысль что враг действительно может превозмочь одинокую жертву, однако не превозможет двоих, которых бы затронул. Двое они могут составить общему врагу успешное сопротивление, защищая и помогая один другому. В гармонии с тем наш Господь, Иисус, разослал Своих апостолов и семьдесят евангелистов по двое на миссионерскую работу в незнакомые территории. — Марка 6:7; Луки 10:1; Деян. Ап. 13:2; 15:39,40.

¹⁸ Апостолы жили и действовали при конце особенной еврейской системы, которая нормировала дела в Палестине. А мы живем и действуем, во «время конца» этого мира. Сатана, дьявол изгнанный есть теперь из неба и сошел на землю с великой свирепостью, ибо знает, что только немного времени остается ему до окончательной битвы Армагеддона. Также нет нужды оставаться нам в неведении относительно того кто является особенной целью его атаки. Является им видимый остаток «жены» Божией на земле или его теократической организации. А потому что великое множество людей добром воли соединяется с этим остатком, сатана направляет свои атаки также против них. Особенно в годы с 1933 по 1945 сатана направлял через свою ничтожную организацию на остаток народа Иеговы и их сотоварищей поток нацистских, фашистских, национальных и религиозных фанатизированных орд, чтобы их проглотить.

¹⁹ Демократические вооруженные силы этой земли оказали сопротивление наступлению этого нацистского, фашистского, национального и религиозного потока насилия и поглотили этот поток. Живем теперь во времени серьезном, однако опасность дальнейших сконцентрированных атак со стороны объединенного сатанинского мира не миновала. Борьба сатаны против остатка «жены» Божьей или организации теократической не прекратилась, когда слова пророческие, относящиеся к теперешнему послевоенному времени, остерегают нас как следует: «И расвирипел дракон на жену /будучи разгневан, что не мог поглотить остаток этим потоком/ и пошел, чтобы вступить в брань с прочими от семени ее, сохраняющими заповеди Божии и имевшими свидетельство Иисуса Христа» /Откров. 12:17/. Вне всякого сомнения находимся теперь в наиболее опасном положении, посреди враждебного мира, который есть объединенный против Бога и Его Царства и против посланников и видимых представителей на земле. Под влиянием сатаны, дьявола весь мир объединяется в союз против послушного Богу остатка и его сотоварищей, людей доброй воли. Никто из нас на земле не может себе позволить на такую уверенность в себе, что смел бы думать, что сам мог бы устоять, Если так будет думать, то с уверенностью враги его превозмогут. А если себе воображает, что может в собственной силе стоять крепко далеко от теократической организации, то Бог его убедит в том, какой слабый он есть. Бог допускает, что упрямая заносчивая личность поддается врагу и бывает уничтожена.

²⁰ В интересе своей безопасности народ Божий должен держаться вместе. Все члены этого народа на всей земле должны это делать минуя границы национальные, расовые различия, обычаи и нравы народные, власти политические и все другое, что только разделяет народы земли, чтобы противостоять всем вражеским атакам, которые принесет нам еще будущее, должны сплотиться под руководством Нашего Вождя Иисуса Христа в цельную группу, должны стоять плечо к плечу, помогать себе взаимно и ставить таким образом нашим общим противникам мощный фронт. Это хотим делать непоколебимо, потому что заявили мы себя за Иеговой Великим /Владыкой народов/, за нашим Царем Иисусом Христом. А тогда сами не будем ослаблять нашей позиции, но укрепимся, чтобы отразить атаки этого мира вплоть до окончательного наступления в войне Армагеддона, пока наш непобедимый Приказатель полностью истребит из вселенной своих врагов.

²¹ Будем объединены вместе в теократической организации Иеговы, помня о простом, но ясном

образе: «И нитка, втрое скрученная, не скоро порвется». Если раскрутить такой с много волокон скрученный шнур, то легко сможем разорвать в пальцах каждую из одиноких ниток, в то время, когда шнур, сплетенный только с трех ниток не так скоро разорвется. Это было причиной, что нацисты, фашисты и религиозные противники не могли разбить и уничтожить свидетелей Иеговы воспрепятствовать их численному росту по всей земле. Враг рассчитывал через молниеносную войну скоро устранить этих Свидетелей Иеговы, что однако ему не удалось. Почему? Потому, что в предыдущие годы через правильное поучение и обучение были мы сплетены в единство, которое характеризует организацию Божию; наконец потому, что все мы решительно отказались убежать перед огнем преследований неприятельских и разбежаться в разные стороны. Поэтому это не является дивным, но служит только на славу Всевышнему, если со Второй мировой войны вышли мы лучше организованными, более сильными и больше числом нежели тогда, когда эта война нас застала.

Давание указаний

²² Является вещью совсем рассудительной, что Великий Бог универсальной организации имеет также Организацию видимую для своего народа на земле, которая распространяется по всему земному шару. Согласно предсказаниям Священного Писания членами ее являются люди со всех народов, рас, цвета кожи, обычаев, культур и языков. Потому, что эта организация охватывающая всю землю, состоит из так много различных элементов и не могла бы действовать в единстве в Господе если бы не имела центрального видимого руководящего органа. Только через такой центральный руководящий орган может она быть вместе, чтобы солидарно работать согласно одинаковых указаний организационных. Когда перед девятнадцатью столетиями Бог Иегова через Иисуса Христа заложил на земле теократическую организацию, имела она видимый руководящий орган, А поэтому и в наше время должен существовать такой руководящий орган, когда множество посвященных Богу Иегове сегодня есть больше нежели в первом столетии, в соответствии с чем руководство центральное есть еще более необходимым. Однако же где оно находится сегодня?

²³ Прежде чем дадим ответ на этот вопрос и чтобы подготовиться на этот ответ зададим во-первых еще вопрос: Где находился орган руководящий в первом столетии во дни апостолов Иисуса и из кого он тогда состоял? В первый момент могли бы мы быть склонными направить свой взор на какой-нибудь географический пункт и там искать руководящий орган. Что касается места географического на земле то находился он в самом начале очевидно в Иерусалиме, в Палестине. Согласно сообщения библейского руководящий орган состоял из двенадцати апостолов Христа и из братьев старших, которые были с ними крепко соединены на ответственных положениях, в цели руководства собраниями христианскими. Пятнадцатая глава Деяний Апостолов сообщает как одна очень важная проблема раз навсегда должна была быть разрешена и как в критический момент руководящий орган церкви собрал в Иерусалиме собрание, чтобы с помощью Слова и Духа Божьего решить эту проблему. Приняв единогласно постановление руководящий орган послал церквям общие указания организационные через специальных посланников, одним из которых был апостол Павел.

²⁴ Правда, что христианские братья имели древнееврейские боговдохновенные Писания или же греческий перевод Септуагинту, однако же приняли также помощь и наставления, которые дал им Бог через Свой видимый руководящий орган. Состоял он из апостолов и из братьев старших, которых Бог дополнил апостолам, чтобы занимали ответственные положения. Сообщает нам о том Деяние Апостолов 2:41-42, где читаем: «И так охотно принявшие слова его крестились, и присоединилось в тот день душ около трех тысяч и они постоянно пребывали в учении Апостолов, в общении и преломлении хлеба и в молитвах». Обратим внимание на то что начав от пятидесятницы верные непрестанно обращали внимание на учение и наставление апостолов, оставаясь таким образом в общении и единстве с ними. Со временем учения и наставления апостолов и соединенных с ними братьев были написаны в Писания и присоединены к древнееврейским писаниям для дополнения Библии. Эти новые инспирированные Писания, записанные с самого начала главным образом обычным простым греческим языком, обладали таким же самым авторитетом, что и древнееврейские Писания и составляли часть указаний организационных которые помещены во всей Библии.

²⁵ Каждый справедливый исследователь должен признать, что не все эти указания организационные для церкви были составлены в Иерусалиме и оттуда были разосланы для других собраний. Все двадцать семь книг христианских Священных Писаний, за исключением возможно лишь только одной книги, составлены были вне Иерусалима. Это одно исключение есть послание ученика Иакова. Как брат старший был он соединен с двенадцатью апостолами в Иерусалиме и правдоподобно в этом городе составил это ценное послание до духовных колен народа Божьего. Кроме того есть предположение, что Евангелие Матфея и послание Иуды также были написаны в Палестине, однако же не известно в котором месте.

²⁶ Из города Антиохии, в Сирии, апостол Павел написал свое послание к Галатам. Во время своего третьего путешествия миссионерского прибыл он в город Эфес в римской провинции Азии и составил там свое первое послание к Коринфянам. Позже написал он свое послание к Титу. Кажется что также сам апостол Иоан закончил свою жизнь в Эфесе, где правдоподобно написал Евангелие Иоанна и свое первое, второе и третье послания. Книгу Откровение написал он на острове Патмос недалеко от Ефеса.

²⁷ В протяжении своего третьего миссионерского путешествия апостол Павел прибыл также в город Филиппы в Македонии, где написал свое послание второе к Коринфянам. Также сам позже написал он из Македонии свое первое послание до своего сослужителя молодого Тимофея. Потом прибыл в город Коринф и написал там свое послание к Римлянам. По случаю своего посещения в Коринфе написал он первое и второе послание к Фессалоникийцам. С течением времени, когда был перевезен Павел в Рим тогда он написал девять книг христианских греческих писаний. Очевидно под его надзором были написаны Евангелие Марка, Луки и Деяния Апостолов. Павел сам диктовал или писал свои послания к Евреям, Филиппийцам, Колоссянам и Филимону кроме того второе послание к Тимофею. Апостол Петр путешествовал в направлении северо-восточном до города Вавилона в Месопотамии, где написал свое первое, а возможно также и второе послания.

²⁸ Из этого видно, что только немного из вдохновенных указаний организационных, которые имеем в христианских греческих Писаниях святых; исходили из Иерусалима. А также и то, что указания организационные издаваемые были там, где только находились члены руководящего органа церкви первого столетия. Невидимым связником между ними всеми была невидимая Глава церкви, Иисус Христос, который вдохновлял их Духом Божиим и сохранял всех в согласии между собой. Поэтому не было решающим с которого географического пункта были издаваемы указания организационные, но присутствие членов руководящего органа Церкви. Поэтому что же можно сказать о месте пребывания видимого руководящего органа теократической организации на земле в теперешние времена?

²⁹ Девятнадцать столетий истекло со времени апостолов Христа. Однако это не делает существование Организации теократической на земле вещью невозможной и неправдоподобной, а именно по той причине, что Иисус Христос, невидимая Глава Организации, дал Своим последователям заверение: «Се, Я с вами во все дни до скончания века». /Матф. 28:20/ Видимая часть организации теократической еще существует на земле в теперешнем «времени конца» этого мира. Эта видимая часть так возросла, что простирается по всему земному шару; охватывает она посвященных людей всех рас, народов и языков. Желая преодолеть всё, что теперь разделяет народы, даже имеет признанный руководящий центральный орган. При издании указаний должны управлять на земле видимые представители как слуги Бога Иеговы и Его Христа. Здесь надвигается вновь вопрос: Где должны мы искать теперешний видимый руководящий орган на земле? Обсуждая его географическое место пребывания может найдем мы его в городе Иерусалиме откуда ранее исходили некоторые указания организационные? Как это имело быть возможным? С уверенностью Иерусалим по его разрушению в 70-м году по Р.Х. не был уже главным местом пребывания видимом Организации Иеговы на земле. Кроме того нет ни одного пророчества в Библии, которое будучи правильно истолковано, указывало бы, что во время возвращения Христа и принятия через Него Царства, Иерусалим имел бы быть вновь постановленным видимым центральным местом организации Иеговы.

³⁰ Или может мы должны направлять наш взор к Ефесу, как к месту из которого апостол Павел и

Иоанн издали значительную часть христианских указаний организационных и где происходили четыре известные собора ранней религиозной истории? С уверенностью нет! Ефес представленный сегодня через село Аясолок, принадлежит Турции, исповедуемой магометанство /ислам/. В самом деле старый город Ефес лежит в руинах и там где он когда то находился производятся раскопки. Люди, которым предстают перед глазами местности географические, могут еще обращать свои взоры к Греции, к ее городам Филиппы и Коринф, откуда Павел как член руководящего органа издавал указания организационные, и которыми еще и сегодня пользуемся. Древний город Филиппы лежит теперь в руинах, а по всей Греции Свидетели Иеговы терпят жестокие преследования со стороны духовенства организации греко-православной. Не взирают они на какое-нибудь место в их собственной стране, чтобы оттуда получить указания, так очень необходимые в теперешнем времени. Должны ли мы поэтому обращать свой взор на так называемый «вечный город», Рим, где Павел и его вдохновленные сослужители написали девять книг христианских греческих писаний? Ответ гласит: Нет! Кроме омерзительных деяний прошлых времен Рим стал центром черного фашизма. Кроме того Рим является ближайшим соседом города Ватикан, которого Иерархия религиозная, занимающая везде на земле позиции стратегические, проводила против Свидетелей Иеговы компанию сопротивления и преследований. Только недавно заложена была в этом древнем городе группа состоящая из немного больше как десятерых Свидетелей Иеговы.

³¹ Или же может, имея в памяти путешествие апостола Павла в направлении западном от Рима и правдоподобно до Испании. /Римлян 15:24, 28/. И зная, кроме того, что этот журнал «Башня Стражи» издаваемый еще дальше на западе, на так называемом «Западном полушарии», должны ли мы миновать все другие места и в Америке искать видимый орган руководящий? И главное ли потому, что Америка теперь является передовым, могущественным и сильным вооруженным народом демократическим на земном шаре, которые-то обстоятельства дают некоторые значения всему, что происходит из Америки? Поэтому спрашиваем посвященных читателей «Башни Стражи» живущих в Америке как и тех, которые проживают в других странах: Ты посвященный народ Господа, обращаешь ли свой взор к «Америке», чтобы там найти видимый, руководящий орган, как он существовал в первом столетии во дни апостолов? Допустим, что твоим единогласным ответом есть решительное «Нет!» А это есть ответ правильный и согласный Священным Писаниям.

³² Вы, тысячи читателей публикаций «Башня Стражи» по всей земле, все, которые читали этот журнал от 1879 года, т.е. от времени первого издания «Башни Стражи» в Питсбурге, Пенсильвания, с уверенностью не потому принимает посланничество о Царствии Иеговы под властью Иисуса Христа, что оно происходит из какого-либо места в Америке, и не потому, что она там напечатана и распространяема. Это посланничество не является произведением американским. Обстоятельства, что его главное бюро издательское с 1909 года находится в Бруклине, Нью-Йорк, не делает принятого вами посланничества делом американским. Обстоятельства, что деньги собранные через тысячи свидетелей Иеговы в Америке, служили для покупки имущества в разных других странах с целью заложения там отделов не делает этого посланничества о Царствии американским. Дальше, обстоятельства, что Свидетели Иеговы в Америке пользовались временами дипломатической службой правительства Соединенных Штатов одинаково в Америке как и в других местах, чтобы защитить собственность Общества Ватх Товер, и получить его возмещение по Второй мировой войне, и чтобы защитить и нести помощь преследуемым братьям в Греции, Германии, Югославии и в других странах, не делает эту организацию и ее посланничество произведением американским,

³³ Для защиты своего права возвещения Евангелия на всей территории римской империи апостол Павел ссылался кое-когда на свое римское гражданство и в конце не согласился на то, чтобы его дело было рассматриваемо через суд в Иерусалиме, он сказал: «Я стою перед судом кесаревым, где мне и следует быть судимым... требую суда кесарева» /Деян. Ап. 16:37,38; 22:25-29; 25:10-12/ Однако эта частая ссылка Павла на свои права свободы и облегчения как гражданина римского сделало посланничество Павла посланничеством римским? Ни в коем случае! Не иначе есть и сегодня, когда Свидетели Иеговы в Америке пользуются из своего натурального гражданства и из существующей там демократии, и когда пользуются численными средствами, которые имеются в

их распоряжении для возвещения в большом масштабепосланничества Царства, так же когда пользуются законными предписаниями и устройствами, которые гарантированы равным образом, всем гражданам. Через это организация и ее работа свидетельствования ни в коем случае не становится устройством американским. Посланничество не становится через это пропагандой американской, как это называет религиозное духовенство в Латинской Америке и в других местах. Проводимое в других странах дело свидетельствования совсем не имеет цели людей американизировать, ни воспитывать на верность и в культуре американцев. Подобно как братья христианские в Македонии и Ахаии /Греция/ помогли финансово /материально/ своим братьям в Иерусалиме, так и Свидетели Иеговы в Америке употребляют все, имеющиеся в их распоряжении в их стране средств, источников, возможностей для облегчения и расширения дела и Организации Божией в Америке как и в численных других странах.

Организация не национальная но теократическая

³⁴ Или может в Америке большинство людей приняло посланничество о Царстве и то только потому, что от 1879 года это посланничество в их собственной стране распространено наиболее выдающимся образом? Из свыше 140 миллионного населения Соединенных Штатов в рекордном месяце апреле 1947 года только 73.512 свидетелей Иеговы деятельно возвещало посланничество в служении полевым; а число интересующихся и приятно настроенных, и тех которые читают и студиируют публикации «Башни Стражи», есть в сравнении с общим населением значительно мало. Несмотря на огромное свидетельство о Царстве Божьем, какое выдано в Америке, исполняются на Свидетелях Иеговы в той стране слова Иисуса: «Не бывает пророка без чести, разве только в отечестве своем и в доме своем». /Матфея 13:57/.

³⁵ С другой стороны в 1948 году было в Соединенных Штатах 24.402.124 римо-католиков, 2.227.524 поклонников епископальной церкви, 9.900.000 методистов, 5.000,000 лютеран, 14.000.000 баптистов, 3.000.000 пресвитериан, а поэтому 58.500.000 больше таких религиозистов нежели Свидетелей Иеговы. Такое есть положение вещей, хотя все движения религиозные, которые представлены через эти численно сильные организации религиозные в Америке взяли свое начало задолго до Америки, в Европе и в Англии. Отношение большинства американцев, до широко возвещанной истины о Царстве в этой стране является таким же как отношение большинства людей во всех других странах, Ведут они себя как тот Нафанаил, который когда услышал, что Иисус происходит из Назарета сказал: «Из Назарете может ли быть что-либо доброе?» /Иоанна 1:46/. Так много людей имеют предупреждение относительно посланничества, потому что от 1879 года Америка известным образом была связана с поддержанием посланничества и работы для Божьего Царства, и потому, что Америка среди старших народов земли кажется быть современным подпанком без культуры. Поэтому люди говорят: «Может ли что-нибудь доброго быть из этой страны?»

³⁶ Рассматривание этого дела с точки зрения географической, является ошибочным и неправильным, а это также относительно видимого руководящего органа для организованного народа Иеговы на земле. Не есть вещью важной, где руководящий орган находится географически или физически, не есть также важным, к какой народности члены его принадлежат по телу. Что касается апостолов, то переносили они свое место пребывания как миссионеры с местности на местность и издавали указания организационные в меру того, как заходила потребность и как Бог их вдохновил до того через Своего Духа. Делали они это в послушании относительно Иисуса, который им приказал идти и делать учеников из всех народов и быть Его свидетелями одинаково в Иерусалиме как и среди других народов даже до края земли. Этот факт сам по себе устранял предположения, как будто бы здесь была решающей проблема географическая. В теперешнем столетии, а наиболее с 1914 года по Р.Х. Бог Всемогущий как в той, так и в другой части земли может действовать через центральный руководящий орган, ибо с этого года исполняется стих священного Писания относительно установленного Царства: «Господня земля и что наполняет ее, вселенная и все живущие в ней». /Псал. 24.1; 1 Кор. 10:26,28/ Бог засвидетельствовал: «Небо — престол Мой, а земля — подножие ног Моих /Исаии 66:1/, а на этом подножии Бог Иегова может

где-нибудь установить Свой видимый руководящий орган и пользоваться им, потому что вся земля принадлежит Ему и является Его собственностью, а не собственностью Соединенных Штатов, Британской империи и Объединенных Наций. А если бы Бог опять положил бы изменить место пребывания руководящего органа, Он имеет для этого право и силу. Не есть Он привязан ни до какого места традиционного.

³⁷ Настало то время, о котором Иисус сказал женщине при колодце вблизи горы Геразим в Самарии: «Поверь Мне, что наступает время, когда и не на сей горе, и не в Иерусалиме будут поклонятся Отцу... Но настанет время, и настало уже когда истинные поклонники будут поклонятся Отцу в духе и истине». Поэтому в любой месте искренние поклонники служащие Богу и прославляющие Его в духе и истине имеют признание от Бога, а то обстоятельство, что кто-либо не принадлежит к некоему народу или находится в некоторой стране; ничего не говорит ни за него ни против него. /Иоанна 4:21,23/ Решающим фактором относительно руководящего органа не является народность ни место географическое, но существование и присутствие постановленных, теократически усposобленных посвященных и верных слуг Бога Иеговы. Иегова Бог может пользоваться такими посвященными последователями Иисуса Христа Главы теократической организации для руководства в способ видимый своим посвященным организованным народом по всей земле чтобы этому народу уделять советы и служить ему.

³⁸ Повторяем еще раз вопрос: Куда мы должны смотреть, чтобы найти видимый центральный руководящий орган Свидетелей Иеговы на земле? Согласно Священного Писания, а именно правильный ответ гласит: «К теократической Организации, которой невидимой главой есть Иегова Боги ее Организатором сделал Своего Царя Иисуса Христа. В этом направлении обращает наше внимание Господь у Исаии 51:13: «Послушайте Меня, стремящиеся к правде ищущие Господа /Иегову Амер.Станд.Верс/. Взгляните на скалу: из которой вы иссечены, и в глубину рва, из которого вы извлечены. Посмотрите на Авраама, отца вашего, и на Сарру, родившую вас; ибо Я призвал его одного, и благословил его, и размножил его. Так Господь /Иегова /утешит Сион». Это свидетельство означает: Обращайте свой взор на Иегову, большего Авраама, на великую скалу, Строителя и утешителя, и на Его Универсальную Теократическую Организацию, большую Сарру, «что из нее иссечены» или рождены и через которую получили вы свою жизнь как Христиане. В послании к Галатам 4:22,31, Павел ссылается на эту прообразную Сарру универсальную организацию Бога Иеговы, говоря: «А Вышний Иерусалим свободный: он мать всем нам» /Галат. 4:26/. Поэтому члены видимого руководящего органа организованного народа Божьего на земле должны происходить с этой универсальной теократической Организации и оставайся всегда поданными ее начальному члену и Главе Иисусу Христу, царю царей.

³⁹ Поэтому, если ищите видимый руководящий орган, то ищите согласно с этими библейскими факторами людей: будущих частью этой Теократической Организации, т.е. прообразной Сарры, которая не ограничивается только до одной страны на земле. Затем ищите среди них вполне преданных слуг Божиих действующих согласно побуждений теократических, и находящихся вполне в соответствии с теократическими распоряжениями, а с теократическими указаниями, изданными для этой организации. Основание этих теократических указаний организационных находим в инспирированном, записанном слове Божьим. Не считаем сегодня этот руководящий орган на земле за орган инспирированный, вдохновенный. Требуем от него, чтобы держался вдохновенного /инспирированного/ Слова Божьего и руководил делами в гармонии с этим словом и чтобы возвещал посланничество Царства, которое помешено в этом Слове. По той причине, вы, читатели «Башни Стражи» приняли посланничество Царства и распространяли в послушании относительно изданных в этой цели указаний, не потому что это посланничество от 1878 года было возвещаемо и поддерживаемо в основном из Соединенных Штатов, делаете это потому, что можете доказать, что это посланничество и возвещающая его Организация находится в согласии со Словом Иеговы и Его Духом.

⁴⁰ Деятельность организованного народа Иеговы теперешнего времени показывает, что особенно с 1879 года видимый руководящий орган организации остался в связи с законным Обществом или оказался как принадлежащий к этому обществу, т.е. Ватх Товер Тракт Социети /Общество Башни Стражи, Библий и брошюр/, которое в 1884 году зарегистрировано законно в Штате Пенсильвания.

Это легализованное Общество обладает теперь всем главным издательским домом и бюро в Бруклине, Нью-Йорк. Является оно только законным слугой или издательским учреждением, которым пользуется Общество помазанного остатка Иеговы в соединении со всеми своими посвященными товарищами доброй воли по всей земле.

⁴¹ Однако это рассеянное по всей земле число членов помазанного остатка не потому сотрудничает с этим законным Обществом и связанным с ним руководящим органом, что оно имеет свое место пребывания в Америке. Так же постоянно все возрастающие массы людей доброй воли не потому применяются до изданных через него указаний организационных, что они происходят с такого-то определенного места. Все они рады и потому сотрудничают с видимым руководящим органом, что он есть в соответствии с Теократической Организацией, что возвещает посланничество и издает указания и директивы, точно в согласии с теократической книгой Божией, Библией. Делают они это в интересе мира и единства народа Божьего во всех странах. Держаться этого руководящего органа несмотря на личности, которые его составляют или же беря во внимание их народную принадлежность ибо от первого столетия через все века личности или члены руководящего органа постоянно менялись либо потому, что некоторые верные члены умирали либо также по причине других обстоятельств, которые требовали, чтобы их места заняли другие живущие еще в теле братья: но единственным членом руководящего органа, который на протяжении всех девятнадцати столетий не менялся, есть главный член, а именно: Невидимый, бессмертный Иисус Христос. Иные члены руководящего органа могут в протяжении годов заменяться; потому что Бог укладывает в своей организации членов так, как Ему угодно, однако же требования теократические ставленные руководящему органу, не подлежат никаким изменениям.

⁴² Чтобы в гармонии со словами Божьими отвечать этим требованиям теократический помазанный остаток и его численные товарищи, люди доброй воли, держатся руководящего органа и подчиняются ему с доверием в Господе. /Смотри 1 Петра 2:13-17; Тита 3:1/. Применяются они до правила: «Потому отныне мы никого не знаем по плоти» /2 Коринф, 5:16/. С дней Ватх. Товер Библие Тракт Социети лежащих в протяжении жизни некоторых читателей этого журнала, знают они, что Иегова Бог благословил это легализованное Общество, которое служит народу Его Теократической Организации. От многих годов Бог пользовался руководящим органом, который связан был с этим Обществом в руководстве и проведении на земле признанного через них дела. Через многолетнее сопротивление и преследования в этом мире, так же во время обеих мировых войн, сохранил Бог этот руководящий орган. очевидно для окончания Своего дальнейшего дела перед битвой Армагеддон. С Его милости есть сегодня единственная организация сохраняющая четкий нейтралитет относительно споров и невзгод этого развращенного мира, потому что от всего сердца и без колебаний стоит оно в стороне Царства Иеговы, которое было установлено в небесах в 1914 году. Возвещение этого Царства вплоть до окончательного конца этого мира и вплоть до величественного восстановления Нового Мира праведности посреди всех народов является заданием, которому посвящена Теократическая Организация народа Иеговы.